
diwa stellt sich vor

diwa GmbH ist ein Personaldienstleistungsunternehmen, das sich den hohen Anforderungen der heutigen Arbeitswelt kontinuierlich stellt

und Perspektiven schafft. Die Menschen stehen im Mittelpunkt unserer täglichen Arbeit. Wir legen großen Wert auf die persönliche

Betreuung und eine Zusammenarbeit, die fair, respektvoll und wertschätzend ist. diwa steht für Professionalität, Transparenz und

Menschlichkeit.

Erzieher (m/w/d) für KiTa in Teilzeit
(1863)

 Standort: Köln  Arbeitszeit: 20 - 31 Stunden pro Woche  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Du suchst nach einer neuen beruflichen Herausforderung?

Du bist unzufrieden im Job und suchst etwas Neues? Du möchtest Dich nicht fest an ein Konzept und eine Einrichtung
binden, sondern erstmal schauen, ob es die richtige Einrichtung für Dich ist?

Das alles können wir Dir anbieten!

Werde Teil unseres Teams und unterstütze unseren Kunden in Köln-Brück in einer 3-gruppigen Kita als Erzieher oder
pädagogische Fachkraft (m/w/d) im Kitabereich für die Betreuung von 1-6 Jährigen Kindern.

(Die Stelle ist langfristig zu besetzen mit Übernahmeoption!)

 

Deine Vorteile als Erzieher (m/w/d) bei uns:

***

Aktion bis 28.02.2023!

Wir bieten Dir eine einmalige Startprämie i.H.v. 500 € (Auszahlung nach dem dritten Beschäftigungsmonat) und eine
Treueprämie i.H.v. 500 € (Auszahlung nach 12 Monaten)

Zusätzlich erhältst Du:

einen unbefristeten Arbeitsvertrag
übertarifliche Vergütung
32 Tage Urlaub
Urlaubs-/Weihnachtsgeld
Fahrkostenzuschuss
die Möglichkeit, verschiedene Einrichtungen und pädagogische Konzept kennenzulernen 
ein nettes Team, das Dir mit Rat und Tat zur Seite steht
langfristige Einsätze mit Übernahmeoption durch unsere Kunden

Das ist uns aber nicht genug. Nachhaltigkeit und unsere Umwelt sind uns wichtig. Daher werden wir für Dein Engagement
als Mitarbeiter der diwa einen Baum pflanzen und unseren Anteil zu einer sauberen Zukunft sichern. Hier geht`s zum
Baumzähler: Planet Tree

***

Deine Aufgaben als Erzieher (m/w/d) bei uns:

Entwicklungsbegleitung von 1-6 Jährigen
Freizeitgestaltung und Umsetzung von Projekten
Spielangebote für Kinder unterschiedlichen Alters 

Das wünschen wir uns von Dir als Erzieher (m/w/d):

http://planet-tree.de/pages/diwa


Erfolgreich abgeschlossene Ausbildung zum/zur staatlich anerkannten Erzieher (m/w/d) oder einer
Anerkennung aus einem artverwandten Beruf 
Einfühlungsvermögen und Verantwortungsbewusstsein

 

Wenn wir Dich zur Bewerbung überzeugen konnten, dann klicke auf „Jetzt Bewerben“ und lasse uns deine Kontaktdaten
und im Idealfall auch Deinen Lebenslauf zukommen. Es dauert nur ca. 1 Minute – im Anschluss setzen wir uns
schnellstmöglich mit Dir in Verbindung. Gerne kannst Du alternativ Deine Bewerbungsunterlagen direkt per Mail
an duesseldorf@diwa-gmbh.de senden.
 

Weitere Fragen zur Bewerbung? Gerne steht Dir Herr Michael Taudien unter der Nummer 0211-15975000 zur
Verfügung.

diwa GmbH
Herr Michael Taudien
Am Wehrhahn 14 | 40211 Düsseldorf
0211 - 159 750 00
taudien@diwa-gmbh.de
http://www.diwa-gmbh.de

Abteilung(en): Sozialpädagogisch
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